



**Střední škola elektrotechnická,
Lipník nad Bečvou, Tyršova 781**

Škola je příspěvkovou organizací Olomouckého kraje

Tel.: (+420) 581 773 740, email: sse@sse-lipniknb.cz, IČO: 008 453 70

Váš dopis značky / ze dne:

Naše značka:

Vyřizuje:

Datum:

SŠE/98/2025

Mgr. Michael Tesař

23.01.2025

Spis. Zn.: B.1.17

Jednotná kritéria přijímacího řízení na Střední škole elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781 do prvního ročníku ve školním roce 2025-2026

1. kolo přijímacího řízení do čtyřletých oborů ukončených maturitní zkouškou

Přijímací řízení:

Přijímací řízení je s jednotnou přijímací zkouškou. Ta se koná formou jednotných písemných testů z českého jazyka a literatury a matematiky. Uchazeči budou hodnoceni podle výsledků obou testů – váha 75 % a podle výsledků ze základní školy (odpovídajících ročníků víceletého gymnázia) a aktivit – váha 25 %.

Termín podání přihlášek:

Podání přihlášek do oborů vzdělání – **do 20. února 2025** (čtvrtek).

Uchazeč může podat nejvýše tři přihlášky. Pořadí uvedených oborů vzdělání v přihlášce vyjadřuje přednostní volbu oboru vzdělání, tzn. obory vzdělání jsou řazeny dle preference.

Způsoby podání přihlášky:

a) elektronicky prostřednictvím DiPSy na základě prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci (eObčanka, bankovní identita, datová schránka apod.);

b) v podobě výpisu získaného z DiPSy bez prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci – v tomto případě bude přihlášce přidělen unikátní identifikační kód, prostřednictvím něhož se řediteli zpřístupní údaje z přihlášky včetně příloh (přílohy se nepřikládají v listinné podobě);

c) na tiskopisu, který stanoví ministerstvo a zveřejní jej způsobem umožňujícím dálkový přístup (včetně příloh v listinné podobě).

Přílohy přihlášky

Přílohy přihlášky se k přihlášce přikládají ve formě prosté kopie.

Povinnou přílohou přihlášky jsou „hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání“ – výpis z informačního systému školy: vysvědčení.

Povinnou přílohou přihlášky je lékařský posudek o zdravotní způsobilosti u oborů 26-41-M/01 Elektrotechnika a 26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik. Zdravotní způsobilost u oboru 18-20-M/01 Informační technologie se nevyžaduje.

Přílohou přihlášky může být doporučení Školského poradenského zařízení, obsahující podpůrná opatření pro nezbytné úpravy přijímacího řízení, jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami.

Příhlašku podává za nezletilého uchazeče jeho zákonný zástupce. Součástí přihlašky je čestné prohlášení podávající osoby, že nezletilý uchazeč souhlasí s jejím podáním a obsahem.

Termíny přijímací zkoušky:

První řádný termín do čtyřletého oboru: 11. dubna 2025 (pátek)
Druhý řádný termín do čtyřletého oboru: 14. dubna 2025 (pondělí)

Zveřejnění celkového hodnocení uchazečů v 1. kole přijímacího řízení:

Zveřejnění výsledků přijímacího řízení 15. května 2025 (čtvrtek)

Předpokládaný počet přijímaných žáků

18-20-M/01	Informační technologie	30 žáků
26-41-M/01	Elektrotechnika	30 žáků
26-41-L/01	Mechanik elektrotechnik	30 žáků

Kritéria přijímacího řízení

A Hodnocení jednotné zkoušky z matematiky a českého jazyka a literatury (váha 75 %)

Jednotné testy z Českého jazyka a literatury (max. 50 bodů) a Matematiky a její aplikace (max. 50 bodů) budou centrálně vyhodnoceny. Celkový maximální počet bodů z obou testů je 100. Při zohlednění váhy 75 % z hodnocení jednotných zkoušek je maximální počet dosažitelných bodů 75 (100 x 0,75).

B Hodnocení z předchozího vzdělání a aktivity uchazeče (váha 25 %)

Hodnotí se průměrný prospěch ze všech předmětů z 1. pololetí 8. třídy, 2. pololetí 8. třídy a 1. pololetí 9. třídy základní školy (nebo odpovídajících ročníků víceletého gymnázia, nebo posledních dvou ročníků základní školy). Průměrný prospěch \emptyset se převede na body podle vzorce: počet bodů = 25/ \emptyset .

V případě úspěchu uchazeče (první, druhé a třetí místo) v okresním a vyšším kole vědomostní soutěže zařazené do seznamu MŠMT nebo v soutěži odpovídající oboru vzdělání, kterou organizuje Střední škola elektrotechnická, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781 nebo jiná střední odborná škola, případně další vzdělávací instituce, získává uchazeč 2 body za úspěšné umístění (bez ohledu na jejich počet), do maximálních 25 bodů. Dokladem je diplom (scan, kopie) podaný jako příloha k přihlašce. Počítá se umístění v soutěžích v 8. a 9. třídě (odpovídajících ročnících víceletého gymnázia, nebo posledních dvou ročnících základní školy).

V případě navštěvování nepovinného zájmového útvaru (kroužku) se zaměřením na zvolený obor vzdělání, který organizuje základní škola, střední škola, dům dětí a mládeže, případně další instituce, získává uchazeč 2 body (bez ohledu na jejich počet), do maximálních 25 bodů. Dokladem je potvrzení základní školy nebo osvědčení vzdělávací instituce (s podpisem a razítkem organizátora) podané jako příloha přihlašky. Počítá se účast v 8. a 9. třídě (odpovídajících ročnících víceletého gymnázia, nebo posledních dvou ročnících základní školy).

V případě jiného prokázání zájmu o zvolený obor vzdělání získává uchazeč 1 bod (bez ohledu na jejich počet), do maximálních 25 bodů. Příkladem zájmu o zvolený obor vzdělání je tvorba ročníkové práce v oblasti elektrotechniky nebo informatiky, účast v soutěži v elektrotechnice nebo informatice, případně jiný. Účast v soutěži nelze kombinovat s úspěchem v téže soutěži, viz výše. Dokladem je potvrzení základní školy nebo osvědčení vzdělávací instituce (s podpisem a razítkem organizátora) podané jako příloha přihlašky. Počítá se zájem v 8. a 9. třídě (odpovídajících ročnících víceletého gymnázia, nebo posledních dvou ročnících základní školy).

V případě uspokojivého chování (2) v hodnoceném ročníku základní školy se odečítá 5 bodů za každé pololetí. V případě neuspokojivého chování (3) v hodnoceném ročníku základní školy se odečítá 10 bodů za každé pololetí.

Celkové vyhodnocení

Sečtou se body z jednotných přijímacích zkoušek a body z hodnocení předchozího vzdělání včetně aktivit uchazeče.

Příklad:

A. Uchazeč získal z testu Český jazyk a literatura 38 bodů. Z testu Matematika a její aplikace získal 34 bodů. Celkem 72 bodů. Při zohlednění váhy 75 %: $72 \times 0,75 = \underline{54,00}$.

B. Uchazeč má průměr na vysvědčení: první pololetí 8. třídy: 1,40; druhé pololetí 8. třídy: 1,60, první pololetí 9. třídy: 1,20. Neměl snížený stupeň z chování.

Celkový průměr z vysvědčení: 1,40. Počet bodů: $25 / 1,40 = 17,86$ (zaokrouheno na 2 desetinná čísla). Žák se umístil na 2. místě v okresním kole olympiády z anglického jazyka: 2 body. Žák navštěvoval kroužek robotiky ve středisku volného času: 2 body. Celkový počet bodů z předchozího vzdělání včetně aktivit: 21,86.

Celkový počet bodů v přijímacím řízení: $54,00 + 21,86 = 75,86$.

Uchazeči se seřadí podle počtu získaných bodů.

V případě, že uchazeči na základě výše uvedených kritérií získají v přijímacím řízení shodný počet bodů, rozhoduje o pořadí:

1. lepší průměr za 1. pololetí 9. třídy ZŠ (kvarty, poslední ročník) ze všech předmětů,
2. lepší průměr za 2. pololetí 8. třídy ZŠ (tercie, předposlední ročník) ze všech předmětů,
3. lepší výsledek z jednotného testu z Matematiky a její aplikace oproti výsledku z jednotného testu z Českého jazyka a literatury.

Kritéria přijímacího řízení nesplnili a nebudou přijati uchazeči

- kteří získají v obou testech jednotné zkoušky v součtu méně než 20 bodů (součet bodů z testů ČJ + M),
- kteří získají v jednotlivém testu jednotné zkoušky méně než 5 bodů (bez ohledu, zda se jedná o test z ČJ nebo M),
- kteří nemohou být hodnoceni podle výše stanovených kritérií (neúčast apod.),
- kteří nesplnili zdravotní způsobilost pro daný obor.

Závěrečné ustanovení

Při přijímání cizinců, kteří nemohou doložit výše uvedená vysvědčení ze školy zařazené v rejstříku škol MŠMT, se postupuje v souladu s § 20 školského zákona.

Cizincům podle § 1 odst. 1 zákona č. 67/2022 Sb. (Lex Ukrajina) se na jejich žádost promíjí zkouška z Českého jazyka a literatury (tzn. didaktický test jednotné přijímací zkoušky z Českého jazyka a literatury). Znalost českého jazyka škola u tohoto uchazeče ověří rozhovorem. Cizinec má na základě žádosti připojené k přihlášce právo konat písemný test jednotné přijímací zkoušky ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace v ukrajinském jazyce.

V Lipníku nad Bečvou dne 23. ledna 2025

Mgr. Michael Tesař
ředitel SŠE Lipník nad Bečvou